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 02ª ATA DE REALIZAÇÃO DO PREGÃO PRESENCIAL N 24/2023 

Aos treze dias do mês de junho do ano de 2023, às 14:30 horas na Sala da Comissão Permanente de Licitação 

da Autarquia Municipal de Obras e Serviços de Maricá, reuniu-se, sob a coordenação da Pregoeira Renata 

Alves da Silva, estando presentes os membros, Adriano Mello de Andrade, Carlos Eduardo Martins 

Nascimento, Isabela Costa Bastos, Geane Medeiros de Oliveira Paula da Silva e Otto Willian Kall, para 

proceder à continuação do Pregão Presencial n.º 24/2023, autorizado no presente processo, pela lavra do 

Ordenador de Despesa, conforme folhas ____. Compareceram ao certame as empresas: CWP COMÉRCIO E 

SERVIÇOS EIRELI ME, representada pelo Sr. Carlos Waldir Portugal Silveira, CONSTRULAR MATERIAIS DE 

CONSTRUÇÃO DE MACAÉ LTDA, representada pelo Sr. Roger Gomes de Figueiredo, MANGAI COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA, representada pelo Sr. Ernei Rodrigues Lemos, MV2 SOLUÇÕES COMERCIAIS LTDA, 

representada pelo Sr. Márcio Domingues Valladão Filho, Q.G. RJ COMÉRCIO DE SERVIÇOS LTDA, 

representada pela Sr.ª Queila Gonçalves, VI MERCADORIAS E SERVIÇOS EM GERAL LTDA, representada pelo 

Sr. Luciano Salgado Silveira e VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI, representada pelo Sr. 

Haroldo Fontoura Fagundes, todas devidamente credenciadas, conforme documentos apensados aos autos. 

Dando início a sessão, foi informado aos presentes o resultado de análise das propostas apresentadas pelas 

proponentes participantes, conforme segue na tabela abaixo: 

 

EMPRESAS: SITUAÇÃO: 

BIGNESS MULTI NEGÓCIOS E SERVIÇO 

LTDA 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

CONSTRULAR MATERIAIS DE 

CONSTRUÇÃO DE MACAÉ LTDA 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

FCT MULTISERV COMÉRCIO E SERVIÇOS 

LTDA 

Não apresentou o Anexo H. Apresentou erro material no 

somatório total da proposta. 

FL DA CUNHA SOLUÇÕES EMPRESARIAIS 

LTDA 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 
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GRÁFICA TITANIUM EDITORA SERVIÇOS 

E NEGÓCIOS 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

IMPALATORI NEGÓCIOS COMERCIAIS E 

SERVIÇOS LTDA 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

JL SERVIÇOS E COMÉRCIO DE MATERIAIS 

EIRELI 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

JR BRASIL COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

MANGAI COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA Apresentou oferta para o item 11 acima do estimado. 

MG GRIPHOS COMÉRCIO E 

REPRESENTAÇÃO LTDA 

Não apresentou o Anexo H. Apresentou a proposta sem 

assinatura. 

MV2 SOLUÇÕES COMERCIAIS LTDA Apresentou a proposta sem carimbo. No entanto, consta no 

referido documento, as informações necessárias, como CNPJ, 

Razão Social e Endereço. 

Q.G. RJ COMÉRCIO DE SERVIÇOS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

TECNOCOM EMPREENDIMENTOS E 

COMÉRCIO LTDA 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE 

CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO LTDA 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

UTM COMEÉRCIO E SERVIÇOS LTDA Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

VI MERCADORIAS E SERVIÇOS EM GERAL 

LTDA 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E 

SERVIÇO EIRELI 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 

3T COMÉRCIO DE MATERIAIS E 

SERVIÇOS EIRELI 

Apresentou a proposta conforme exigência solicitada em 

Edital. 
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Em ato contínuo, foi informado que seria concedido por esta Comissão, a oportunidade das proponentes 

presentes se certificarem quanto aos apontamentos supracitados. Quanto a empresa MANGAI COMÉRCIO E 

SERVIÇOS LTDA, informa-se que a mesma ofertou valor acima do estimado para o item 11. No entanto, a 

mesma não foi classificada na fase de lances. Vale destacar que caso a mesma lograsse como vencedora do 

referido item, seria solicitado a redução do valor. Em ato contínuo, foi iniciada a fase de lances, conforme 

segue em anexo. Após a disputa, foram abertos os envelopes contendo os documentos de habilitação das 

empresas CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME, CONSTRULAR MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO DE MACAÉ 

LTDA, MANGAI COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA, Q.G. RJ COMÉRCIO DE SERVIÇOS LTDA, TECNOCOM 

EMPREENDIMENTOS E COMÉRCIO LTDA, VI MERCADORIAS E SERVIÇOS EM GERAL LTDA, VALTEX DE 

NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI e URIB COMÉRCIO E SERVIÇOS DE CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO 

LTDA, classificadas em primeiro lugar na fase de lances em seus respectivos itens. Em prosseguimento, foi 

informado aos presentes que a sessão seria suspensa para análise documental, ficando desde remarcada 

para o dia 16/06/2023 às 09:00 horas. Por fim, informa-se que apenas as empresas que assinaram abaixo, 

permaneceram até o término da sessão. Cabe ressaltar, que os documentos de habilitação, ficaram sob posse 

da CPL, devidamente numerados e rubricados. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão e, para 

constar, a presente ata que, após lida e acatada, vai assinada pela Pregoeira, Equipe de apoio e Licitantes 

presentes.  

 
Renata Alves da Silva 

 Pregoeira 
 

  Maricá, 13 de junho de 2023. 

MEMBROS DA EQUIPE DE APOIO 

Adriano Mello de Andrade 

 

Carlos Eduardo Martins Nascimento Isabela Costa Bastos 

 

Geane Medeiros de Oliveira P. da Silva Otto Willian Kall 

LICITANTES PRESENTES 

 
 

CWP COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI ME 
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CONSTRULAR MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO DE MACAÉ LTDA 

 
 

MANGAI COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA 

 
 

MV2 SOLUÇÕES COMERCIAIS LTDA 

 
 

Q.G. RJ COMÉRCIO DE SERVIÇOS LTDA 

 
 

VI MERCADORIAS E SERVIÇOS EM GERAL LTDA 

 
 

VALTEX DE NITERÓI COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI 

 


